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АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ 

ДВНЗ «Мелітопольський промислово – економічний коледж» 

Завданням державної політики в інвестиційній діяльності є створення рівних умов для 

ведення бізнесу та інвестування економіки України суб’єктами господарювання різної 

форми власності, здійснення процесу інвестування на прозорих та цивілізованих засадах, 

поліпшення структури інвестиційних джерел. Найбільш привабливими для інвесторів є 

традиційні галузі економіки . Перш за все, це – металургія, машинобудування, хімічна 

промисловість, харчова промисловість. Разом із тим дедалі більше привертають увагу 

інвесторів такі галузі, як автомобільна промисловість, споживча електроніка, високі 

технології, вітроенергетика, сонячна енергетика, виробництво біопалива, телекомунікації, 

логістика і деякі інші. 

Політична нестабільність, часта зміна законодавства, загроза інфляції, високий рівень 

злочинності і корупції, низька прибутковість від інвестицій, бюрократизація держапарату, 

великий тягар оподаткування, замало інформації про об'єкти інвестування визначають дуже 

низький рейтинг України в зарубіжних організаціях, які займаються порівняльним аналізом 

умов інвестування і рівня ризику про всі країни світу. Ці чинники примушують іноземних 

інвесторів проводити обережну і очікувальну політику у сфері інвестиційної співпраці з 

Україною. Всі чинники, які враховує інвестор, коли оцінює сприятливість умов в 

приймаючій країні для вкладення капіталу, характеризують інвестиційний клімат. На 

сьогодні на Україні він несприятливий. Це значить, що Україна поки що не готова до 

жорсткої конкурентної боротьби за інвестиції на світових ринках капіталу, що безпосереднім 

чином позначиться на структурі ПІІ і розвитку економіки в цілому. 

На сучасному етапі розвитку в Україну інвестиції надійшли зі 125 країн світу. До десятки 

основних країн-інвесторів, на які припадає 81 % загального обсягу прямих інвестицій, 

входять: Кіпр, Німеччина, Нідерланди, Російська Федерація, Австрія, Сполучене 

Королівство, Франція, Сполучені Штати Америки, Віргінські Острови і Швеція . Індекс 

інвестиційної привабливості, оприлюднений "Європейською бізнес асоціацією" (EBA), 

показав погіршення оцінок бізнесом інвестиційного клімату України. Найбільші об'єми 

іноземних інвестицій надійшли в такі регіони як Київ та Київська область, Дніпропетровська 

область, АР Крим, Одеська область, Черкаська область. Інвестицій в однаковій мірі гостро 

потребують всі регіони України. Основним консультативно-дорадчим органом з підготовки 

пропозицій щодо формування державної інвестиційної політики є Рада інвесторів при 

Кабінеті Міністрів України, утворена згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 

24.01.2007 № 3.  Важливим фактором підвищення інвестиційної активності є формування 

інформаційної відкритості і привабливості іміджу країни. В Україні необхідно активізувати 

створення інформаційних мереж для інформаційної підтримки вітчизняного бізнесу і 

забезпечення його конкурентоспроможності. Покращити ситуацію системного і 

кваліфікованого інформування інвесторів може Національне рейтингове агентство, яке має 

створити Україна. Успіх економічного зростання залежить від рівня ефективності 

інвестиційної політики, яка є невід’ємною складовою економічної політики країни. 

З метою створення додаткових дієвих стимулів для розширення інвестиційної 

діяльності, вирішення питань макроекономічної стабілізації, поліпшення інвестиційного 

клімату, в тому числі умов діяльності іноземних інвесторів в Україні, слід забезпечити 

стабілізоване управління інвестиційним кліматом задля економічного розвитку держави, 

розробити нові й удосконалити існуючі функції системи управління.  

 


